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A_E5_AE_9E_E6_c53_86393.htm 221. 以下哪项审计程序在确定

供应商发票在得到及时处理的同时，公司能最大限度的运用

现金方面最为有效： a．确定收到供应商发票到相应的支付日

期之间的处理时间间隔； b．与应付账款经理交谈，确定处

理供应商发票的程序和标准； c．将供应商发票应付日与注销

支票注明的支付日进行比较； d．将收到供应商发票的印戳

日期与相应的支付日期进行比较。 答案：c 解析：答案a不正

确，时间间隔代表处理发票所需的时间天数，并表明发票是

否得到及时的处理。不过，这不能让内部审计师确定所进行

的支付工作是否最大限度的运用了公司的现金； 答案b不正

确，与应付账款经理交谈不能提供任何有关处理工作及时性

的书面信息； 答案c正确，将供应商发票应付日与注销支票注

明的支付日进行比较，内部审计师能够评估发票是否得到了

及时的处理。因此，内部审计师能够确定现金支付工作在其

应付日前没有进行。 答案d不正确，将收到供应商发票的印

戳日期与相应的支付日期进行比较不会让内部审计师对现金

是否最大化的运用情况作出评估。 根据以下信息回答222226

题：某内部审计小组被委派检查两年前工业产品部实行的“

客户满意度测试系统”。该系统由该部门客户服务处进行的

年度邮件调查组成。从过去12个月购货的所有客户中随机抽

取100个采购部门作为调查对象，向其发送调查问卷。调查问

卷长三页，包括30个问题，采用多种回答方式，例如：有些

是自由回答，有些是选择，其他问题则采用反应层次。客户



服务处在9月寄出调查问卷，于10月15日将寄回的调查问卷结

果制成表格。仅寄出一次邮件。如果顾客不返回调查问卷的

话，也不进行追踪调查。在上一次邮寄调查问卷时，有45份

调查问卷没有返回。 222. 在进行邮件调查时，不予回复引起

的偏差是一个经常需要考虑的问题。在一个样本（如客户服

务处抽取的样本）中，不予回复引起的偏差会引起困难的主

要原因是： a．难以计算样本均值和标准差； b．不予回复者

与回复者可能存在系统性的区别； c．调查问卷过短； d．置

信区间会变窄。 答案：b 解析：答案a不正确，使用公式对于

差数据和好数据一样容易； 答案b正确，如果回复者作为一

个群体和不回复者存在区别，那么，样本就不会是真正随机

的。因此，人们可以因为和问卷调查的目的相关的理由而选

择不回复。 答案c不正确，更长的调查问卷会增加不回复的偏

见； 答案d不正确，不回复减少了样本规模，置信区间会变

宽而不是变窄。 223. 业务工作计划的步骤之一是检查调查问

卷设计的质量。下述哪一项是调查问卷选择题设计中的常见

错误： a．选项采用单极标签而非双极标签； b．问题的选项

并不相互排斥； c．运用李柯特分层法而非语义差异分层法；

d．问题本身用了回答者十分熟悉的术语。 答案：b 解析：答

案a不正确，双极标签和单极标签对于选择题都是有效的选择

； 答案b正确，问题的形式、措辞和排序是问卷设计中的重

要问题。选项重叠常常给回答者带来困难。由此导致的模棱

两可降低了回答的有效性。 答案c不正确，李柯特分层法和语

义差异分层法对于选择题都是有效的选择。李柯特分层法采

用回答者表明同意或不同意程度的问题。语义差异分层法根

据含义截然相反的词语（例如，大和小）来确立层次。这些



词语是一个连续统一体的两端。回答者根据其感情方向和强

度指明在这个连续统上对应的位置； 答案d不正确，熟悉的

术语是问题的一个理想特征。 224. 以下哪一项不是面谈相对

于邮件调查的优点： a．回答率一般要高得多； b．调查员可

以增加回答者对问题的理解； c．调查问卷的设计者可以采用

更多类型的问题； d．由于避免了邮费而成本更低。 答案：d

解析：答案a不正确，邮件调查的回答率常常很低； 答案b不

正确，调查员解释选项和重新表述问题的能力增加了回答质

量； 答案c不正确，视听手段、复杂序列和其他种类的问题都

通过访谈的交互性而成为可能。 答案d正确，邮件调查的一

个主要优点是它们的成本效率。邮资相对于电话访谈的成本

要低，相对于面谈的成本就更低了。 225. 许多调查问卷是由

采用相同回答选项（例如，非常同意、同意、既不同意也不

反对、不同意、很不同意）的一系列不同问题组成。一些设

计是让不同群体的调查对象来回答不同版本的调查问卷。这

些不同版本的调查问卷将问题按不同顺序排列，将选择项的

梯度次序颠倒（例如，同意在右边不同意在左边，或反之）

。这类问卷变量的目的是： a．消除故意的虚假陈述； b．减

少模式反应倾向的影响； c．测试回答者是否阅读了调查问卷

； d．运用相同的问题，可能获得一个以上人口参数的信息

。 答案：b 解析：答案a、c和d都不正确，问卷变量不能消除

故意的虚假陈述，不能测试回答者是否阅读了调查问卷，也

不能运用相同的问题获得一个以上人口参数的信息。 答案b

正确，问题的顺序和格式有许多已知的效果。例如，问题的

编排应该符合逻辑顺序，由于个人化的问题可能触动感情因

而应该放在最后。减少这些效果的一种方法是使用问卷变异



，它们可以使这些偏差在样本中达到平均数。 226. 内部审计

组的几个成员对调查问卷的低回答率、设计质量不高以及存

在一些问题中有潜在偏向的措辞等深感忧虑。他们建议客户

服务处采用一些不引人注目的数据收集方法对调查加以补充

，诸如观察在办公室中和顾客的互动或收集与顾客电话交谈

的录音磁带。与调查或面谈相比，以下哪项不是不引人注目

式数据收集方法的优点： a．可以在自然背景下观察到与顾客

的互动； b．更容易精确测度研究变量； c．意料之外或异常

的事件更容易被观察到； d．人们因为被研究而改变其行为

的可能性较小。 答案：b 解析：答案a不正确，观察在自然背

景下的现象消除了实验性偏差的一些方面； 答案b正确，缺

乏实验性控制和测度精确性是观察式研究的弱点。另一个缺

点是，有些东西是无法观察到的，如个人行为、态度、感情

和动机等。 答案c不正确，观察意料之外或异常的事件的可能

性使得不引人注目的测度方法可以用于解释性研究； 答案d

不正确，如果研究对象没有意识到正在被研究，那么他们不

大可能像他们认为研究者所希望的那样行事，如审视自己的

意见等。 227. 在内部审计师为获取信息所进行的面谈是不可

能记住面谈中讲过的每一句话的。为了便于日后使用，记录

面谈信息最有效的方式是： a．快速记录，尽量把所说的每个

细节都详细记下来，面谈后再标记出重点； b．通过录音记

录下每个人说的每句话，然后将其输入计算机作为证明文件

； c．请一个专业的秘书作记录，使自己能完全集中于面谈，

然后在面谈后将不重要的部分删去； d．围绕面谈计划确定

的主题作记录，在适当的地方记录下回答，会谈后再复核记

录并进行补充。 答案：d 解析：答案a不正确，广泛的记录可



能会妨碍和回答者的沟通； 答案b不正确，如果调查员专注

于记录，那么保持目光接触和观察无声信号就很困难。录音

记录可以用于有争议的问题，但是它通常不会引起回答者的

积极感觉； 答案c不正确，对于多数机构目标来说，如实的引

用是不必要的。除了成本因素外，还要考虑到对保密性的损

害和回答者可能的消极反应，这种选择是不可行的。 答案d

正确，面谈的准备很关键。内部审计师对业务客户、已经确

定的业务目标和准备好的问题尽可能地了解。面谈期间，内

部审计师应该在分成两边的纸上作纪录，一边列出问题，另

一边留下空间记录回答。面谈后，内部审计师应该在内容还

很新鲜的时候详细阐述记录。 228. 管理人员在填写一份内部

控制查问卷时对每一个问题都回答“是”，并声明所有列示

的要求及控制活动都是他们程序的一部分。某内部审计师在

进行初步调查访问时从管理人员处取回了调查问卷，但没有

在现场复核管理人员回答的情况。该内部审计师的主管人对

上述程序不满的原因是： a．业务信息应以某种方式得到证实

； b．不能依赖内部控制调查问卷； c．管理人员填写调查问

卷时内部审计师不在场； d．调查问卷的设计没有涉及会计

操作和控制。 答案：a 解析：答案a正确，自我评估调查问卷

提供了间接信息。由于这种信息是由业务客户提供的而不是

独立的来源，因此必须予以确认。 答案b不正确，通用内部

控制调查问卷适用于不同的组织单位、人员和职能部门的这

种能力正是它们的一个长处； 答案c不正确，内部控制调查问

卷可以设计成无需内部审计师在场也能由业务客户回答； 答

案d不正确，内部控制调查问卷不需要涉及会计信息来保证其

完整性。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详
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